Schriftliche Anfrage S'tadt

( wadenswil

vom 29. September 2008

| 28.03.45  Geléscht: 36.00
| LCvpP-Frakton, - [ Gelbscht: <sp>

betreffend Eisbahn Wadenswil Geloscht:

{ Geléscht: , Michael Vogt
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Wortlaut der Anfrage

Aus der Presse haben wir vom Hilfeschrei des Vereins Kunsteisbahn Wé&denswil gehort.
Gemass Zeitungsartikel fehlen vor allem Helfer fiir den Auf- und Abbau. Die Kunsteisbahn
hat seit einigen Jahren ihren Platz auf dem Seeplatz und ist dort wéhrend den
Wintermonaten eine Bereicherung fir Jung und Alt. Einen Treffpunkt fiir Eishockeyspieler
und Kunsteisldufer und eine akzeptable Alternative anstelle einer grossen Kunsteisbahn.
Dieses kleine Eisstadion darf in der Meinung der CVP nicht in Frage gestellt werden.
Deshalb bitten wir den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen.
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e [Geléscht: q
1. Ware es mdglich, dass fur den Auf- und Abbau auf die Hilfe des Bauamtes AR {Formatiel‘t: Abstand Nach: 6
zurlickgegriffen werden kénnte? et
| 2. Gibt es eine Mdglichkeit, dass die Stadt fiir die Einlagerung der Eisbahn in den Hﬁgﬁtif;;g;?;?e”emng und

|

Sommermonaten einen Raum/Halle zur Verfugung stellen kénnte?

| 3. Kénnte man die Angestellten, die im Sommer bei der Velovermietung auf dem

Coopplatz helfen, in den Wintermonaten bei der Eisbahn aushelfen?
‘ 4. Wie stellt sich der Stadtrat grundsatzlich zur Eisbahn auf dem Seeplatz?

5. In welchem Rahmen kann sich die Stadt eine finanzielle Unterstutzung vorstellen und
an welche Bedingungen misste diese gekniipft sein?

Antwort des Stadtrates
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| Vorbemerkungen: /{ Geldscht: Zukunftsfragen
| Die Eisbahn auf dem Seeplatz st aus Sicht des Stadtrates eine attraktive und beliebte /| Gelbscht: §
Wadensuwiler Freizeiteinrichtung. Er ist daher bereit, den Verein Eisbahn bei der Bewaltigung /| Geloscht: |
aktueller Probleme zu unterstiitzen. Eine Arbeitsgruppe, bestehend aus Vertretern des S, | Gellscht: §
Vereins Eisbahn, Philipp Kutter ( Vorsitz). Felicitas Geldscht: und
Taddei Paul Rota Andreas Ledermann Geldscht: §
derzeit an entsprechenden Lésungen. Im Zentrum Geldscht: |
stehen dabei Fragen zur Finanzierung anstehender Investitionen in die Infrastruktur, zur Arbeitet
personellen Entlastung und zur Lagerung der Geréatschaften. An dieser Stelle sei das grosse /{ Geldscht: Beihilfe
Engagement des Vereins Eisbahn mit seinen Helfenden herzlich verdankt. Der Stadtrat | Formatiert: Schriftartfarbe:
weiss diese Privatinitiative sehr zu schatzen. | /| Automatisch
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| Frage1: Ware es méglich, dass fir den Auf- und Abbau auf die Hilfe des Bauamtes [/ /{ Eingefiigt: —
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Antwort: Die Abteilung Planen und Bguen leistet bereits heutg.qirjg wesentliche Hilfe im 7/’,,/"//7/ { Formatiert: Schriftartfarbe: Rot
Rahmen von Fr. .4"000-“. b,el,nj ,ij',qn,d,ébba,u,qe,r,E,@ba,h,n; ,,,,,,,,,,,,,,, J/ . P W Geloscht: Zurzeit wird gepriift
X o _____ _-~ | inwiefern die Mitarbeitenden von
N Planen und Bauen starker
~. | einbezogen werden kénnen.
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Frage 2: Gibt es eine Mdglichkeit, dass die Stadt fur die Einlagerung der Eisbahn in den

Sommermonaten einen Raum/Halle zur Verfligung stellen konnte? { Geléscht: 7

Antwort:  Zurzgit lagert der Verein Eisbahn einen Teil des Materials aufdem .~ celoscht: e
Gaskesselplatz in der Rjetliau. Es zeichnet sich ab, dass dieser Platz bis auf .~ [ Geloscht: p
Weiteres fUr das ganze Material genutzt werden kann. ’ | Geldscht: ,...respektive [

Frage 3: Kdnnte man die Angestellten, die im Sommer bei der Velovermietung auf dem
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Im ELbrjqen kann vermeldet werden, dass, der Verein Eisbahn einen ehemaligen \\\ \{Eingefﬁgt: P
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Frage 4: Wie stellt sich der Stadtrat grundséatzlich zur Eisbahn auf dem Seeplatz? \ \\{ Eingefiigt: ,

Antwort: Entsprechende Verhandlungen zwischen dem Verein Eisbahn und der Abteilung
Soziales_sowie, dem Projektleiter von . Wadi rollt” sind im, Gange. Zu klaren ist
insbesondere, ob die Teilnehmerinnen und Teilnehmer des Einsatzprogramms
~WAdi rollt, den Verein Eisbahn tatsdchlich entlasten kénnen.
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Antwort: Der Stadtrat ist der Meinung, dass die Eisbahn ein wichtiges Angebot darstellt, ia\ [ Eingefiigt: wai rolt*
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( Eingefiigt: “ den Verein
Eisbahn tatséchlich entlasten
kénnen. .

Der Stadtrat nimmt auch gerne zur Kenntnis, dass die Eisbahn bei Jung und Alt
beliebt ist. Er ist deshalb wie beschrieben auch bereit zu prifen, inwieweit der
Verein unterstltzt werden kann,
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Frage 5: In welchem Rahmen kann sich die Stadt eine finanzielle Unterstiitzung vorstellen |
und an welche Bedingungen misste diese gekniipft sein?
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Antwort: Der Stadtrat sieht dabei die Méglichkeiten in Form eines Darlehens, einer
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finanziellen Unterstltzung an ein konkretes Projekt und/oder giner Unterstiitzung j\\ _\\“\{ Geldscht: ,
durch unentgeltliche Leistungen. Voraussetzung dafiir.ist, dass die Eisbahn ! \\1‘,\{ Eingefiigt: ,
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Ernst Stocker, Stadtprasident Heinz Kundert, Stadtschreiber il Geléscht: Unterstﬂtzunqﬂ_ [10]
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